

我画你缝, 点亮“残缺”人生

崂山区残疾夫妇身残志坚, 创建水彩工作室巧手绘制家乡“山海情”

文/本报记者 陈之焕 片/本报记者 张晓鹏



△ 杜冬冬和郑相君做的布老虎。



▷ 创作的时候郑相君喜欢帮丈夫出创意。

◁ 杜冬冬和郑相君配合十分默契。



18日, 残疾人小夫妻杜冬冬、郑相君创办的“东东吉尼”工作室, 成为第一家人驻崂山区残疾人创业孵化基地的企业。杜冬冬、郑相君虽身有残疾, 但却刻苦学习、坚强创业, 用巧手绘制出一幅幅带有本土特色的水彩画, 先后获得多项全国大奖, 成为青岛残疾人创业模范。

1983年12月, 王哥庄会场社区居民刘桂香的第一个孩子杜冬冬出生。冬冬6个月大时, 刘桂香和丈夫发现儿子听不见声音, 在跑遍全国求医无门后, 刘桂香放弃给儿子治疗。上学时冬冬痴迷于画画, 立志当一名画家, 经常瞒着

母亲跟表姐借钱学画, 买关于绘画类的书籍。因家里经济条件困难, 冬冬只读到了初中, 初中毕业后, 他不顾父母的反对, 边工作、边学习画画技法和手工艺设计, 挣来的工资都花在购买书学画上。为了学画, 冬冬花掉了自己所有的积蓄, 并借了4000元, 先后到9长春、济南学画, 学裁剪。

2006年, 在老师的牵线搭桥下, 杜冬冬认识了同样失聪的郑相君, 两人一见钟情, 共同的爱好让他们相见恨晚, 相识两个多月后, 杜冬冬和郑相君举行了婚礼。同年, 在崂山区残联的支持下, 杜冬冬和郑相君设立了工作室, 主

要设计制作销售民间工艺品和承接墙绘业务。

18日, 本是他们俩工作室入驻创业孵化基地的日子, 杜冬冬却和妻子郑相君冒雪在王哥庄为老君庙手绘房檐及墙体。

杜冬冬将他和妻子的工作室取名为“东东吉尼”, “东东”指的是冬冬和相君工作室创作的东西; “吉尼”则寓意为世界基尼斯纪录, 即他们做的东西要创造出新的世界基尼斯纪录。2010年, 杜冬冬获得水彩画省级第一名和全国第八名; 2012年, 杜冬冬水彩作品获“杰出青年画家奖”, 入选全国第十届水彩粉画展。

麦岛3处房屋被司法强制拆迁

本报12月18日讯(记者 陈之焕 通讯员 王涛) 为加快推进麦岛片区改造项目建设进度, 18日下午2时30分, 崂山区政府组织有关部门, 依法对麦岛片区改造项目剩余的3处拒不搬迁居民房屋实施司法强制拆迁。

据了解, 自2005年开始, 麦岛片区进行整村改造, 截止目前, 已回迁居民近1800余户。崂山区相关负责人告诉记者, 麦岛片区改造剩余

未拆房屋大都并非房屋所有者本人居住, 而是长期对外出租盈利, 严重影响了各类工程进度。根据相关规定, 崂山区人民法院依法作出《行政裁定书》, 裁定对麦岛片改造剩余3处房屋实施司法强制拆迁。

18日下午2时30分, 崂山区政府组织房屋征收、行政执法、房管等部门依法对麦岛片区改造项目剩余的3处拒不搬迁居民房屋实施了司法强制拆迁。